
平成 24年 11月 1日 

FD実施委員会 

 

武蔵大学 FD活動についてのアンケート 

 

問１．本日の FD 研修会についてお尋ねします。ABC のどれかに○をつけてください。また、

その他ご意見がございましたらご記入ください。 

 

A. 本日の研修会には参考になる点が多かった。 

⇒具体的にどの点ですか。 

                                    

                                    

                                    

                                    

 

 

B. あまり参考にならなかった。 

⇒どのように改善すべきだと考えられますか。 

                                    

                                    

                                    

                                    

 

C. どちらでもない。 

 

その他、ご意見があれば、お聞かせください。 

（例：学内、学外を問わず講師として呼びたい方のお名前、授業改善の具体案など） 

                                    

                                    

                                    

                                    

 

＜裏面あり＞ 

  



問２．授業評価アンケートについてお尋ねします。ABのいずれかに○をつけてください。また、

その他ご意見がございましたらご記入ください。 

 

A. 授業評価アンケートの評価結果を授業改善に役立てている。 

 

B. 授業評価アンケートが授業改善に役立っているとは思えない。 

 

その他、授業評価アンケートを改善するための具体的ご意見があればお聞かせください。 

                                    

                                    

 

問３．授業評価アンケートの科目別評価結果公表についてお尋ねします。 

文部科学省は、設置計画履行状況等調査結果の公表において、授業評価アンケートの評価結果

を学生にフィードバックすることを求めており、学生からも結果の開示を求める声があります。

これを受けて、FD実施委員会も、このような要請にどのように答えるかを模索して参りました。

そこで教員の皆様にお尋ねします。ABC のどれかに○をつけてください。また、その他ご意見

がございましたらご記入ください。 

 

A. 授業評価アンケートの科目別評価結果を学生（学内限定）に公表しても構わない。 

 

B. 授業評価アンケートの科目別評価結果は、いくつかの点を考慮して、学生（学内限定）

に公表しても構わない。 

⇒考慮すべき点 

                                    

                                    

 

C. 授業評価アンケートの科目別評価結果の学生への公表には反対である。 

⇒学生への授業評価アンケートのフィードバックについて、対案があればご記入ください。 

                                    

                                    

 

問４．その他、本学の FD活動へのご要望があればお聞かせください。 

                                    

                                    

                                    

 

以上、ご協力ありがとうございました。 


